



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

23.1.2013

Vstřícná škola - aktualita

Realizace projektu **Vstřícná škola reg.č. CZ.1.07/1.2.08/04.0003** se pomalu završuje.

V září 2012 proběhl workshop s rodiči se SVP (speciálními vzdělávacími potřebami), na který navázala příručka *Rozvíjíme své děti*, která byla v rámci projektu vytvořena a která se přímo na danou problematiku zaměřuje.

V závěru roku 2012 byla vytvořena druhá příručka s názvem *Neklidné, nesoustředěné dítě*, která je nepřímým pokračováním příručky první. Je určena rodičům dětí se speciálními potřebami. Témata příručky se zaměřují na seznámení s lehkými mozkovými dysfunkcemi (LMD); na hlavní výchovné zásady důležité pro výchovu dětí s LMD; na jejich charakteristické projevy (poruchy motoriky, aktivity, emoční poruchy atd.). Dále příručka nabízí cvičení a hry zaměřené na zvýšení koncentrace a uklidnění dětí s LMD.

Jedná se o široce využitelnou příručku pro všechny, kteří se s neklidným, nesoustředěným dítětem setkávají, a to nejen v rodině.

22.2.2013

Vstřícná škola - aktualita

V rámci projektu **Vstřícná škola reg.č. CZ.1.07/1.2.08/04.0003**, který je realizován z OP VK, byly vytvořeny také e-learningové opory s názvem *Inkluzivní vzdělávání pro pedagogy*. Jedná se o distanční studijní materiál jak pro pedagogy již zapojené do projektu, tak i pro další pedagogy ze Zlínského kraje.

E-learning bude sloužit ke zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků 2. stupně základních škol bez speciální pedagogiky v oblasti specifického přístupu ke vzdělávání žáků s SVP a integrace žáků s SVP do běžné třídy. Obsahuje témata jako např.: inkluzivní vzdělávání; osoba učitele v inkluzivní škole; žáci s SPU a jejich inkluze; metody podporující inkluzivní vzdělávání; hodnocení v inkluzivním vzdělávání; případové studie a jejich řešení.

22. 2. 2013 proběhlo pilotní ověření e-learningu pedagogickými pracovníky ze Základní školy Vsetín, Ohrada 1876, kterého se zúčastnilo 6 pedagogických pracovníků, z toho 5 žen a 1 muž. Všichni zúčastnění hodnotili e-learningovou formu vzdělávání kladně.